= I'Iavsmorr']uto HELpOLL(bq, TuAUa XpNUOTOOLKOVOULKAG Kol TPparmellkng ALOLKNTIKAG
[Moootikl AvaAuon AiOIKNTIKWY ATTOQAOEWV

TeAikn EEtaon, deBpoudpioc 2015 OMAAA A
NékTopag M. AvBpwTTéNOG

Oéna 1° (2 pabuoi)

ZUUQWVEITE [E TIG TAPAKATW TIPOTACELG:

(a) «Otav éva mpofAnua ueylotomoinons ypauultkol mpoypPaUUATIOUOU GTO OTOL0 1) TEPLOYXN) TWV
EQIKTWV AVTEWV elvat ppayuévn amd mavw ExeL pula Avan».

(b) Moot teploplopoi eivat SeopuevTiKol KAl TTOLOL PN SEGUEVTIKOL;

[Tpémel va IKALOAOYT|OETE AETTOUEP WG TNV ATIAVTNON OAS.

Oéna 2° (4 fabuoi)

Mua etatpio mapayel 2 Swagopetikd poiovta. Ta kEPSN Kal oL aVAYKEG 0€ TPWTES VAEG Sivovtal
OTOV TIHPUKATW VK

Mpoiov 1 Mpoiodv 2 AwO£o1un TocOTNTA
Mpwtn vAn A 1 4 6
Mpwtn VAN B 1 2 3
Avapevopevo k€pdog 2 6

(a) Tpaygte Tto POPANUA TAOYG TTAPAYWYNS oAV TTPORANUA YPAUUIKOU TIPOYPAUUATIONOV KAl
AVoTte To pe v néBodo simplex.

(b) Twx Toleg TYéG TG SaBéoung mMoooTNTAC THG MPWTNG VANG oL Bacikés petaBAntés Oa
TAPAUEIVOUV OL (SLEG;

(c) Tpdte To Suko MPOBAN M.

(d) Mowx givat n otkovopLKT eppunveia Tov Suikol TPoPANUATOG;

Oéno 3° (4 fabuoi)

(a) Moteg etvar ot ouvONkeg Kuhn-Tucker oto akéAovBo mpoAnpa peylotomoinong:
max{—e™* + 3In(y)}
UTIO TOUG TIEPLOPLOUOVG:

x+2y<6
x2—3y3>10
x,y =0
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(B) Atvouv ot TIpEG TV petaBAntwy mov AVvouv Tig cuvOnkes Kuhn-Tucker évtwg péyiotn tiun otnv
QVTIKELLEVIKT) CUVAPTNOM;

(v) Hwg B aAdalav oL cuvOnKkeS o€ TepiTTwon Tov elxape xeR,y = 0 avtiywa x,y = 0;

(8) dg Bax dGAAalav ot cLVBNKeG o€ TepiTTwon Tov eixape x2 — 3y3 = 10 avti yuax? — 3y3 > 10;

ATOVTIOTE 6€ OAEC TIC TUPUTAV® EPOTIGELS.
Hopokoro emoTpiyTe TO TOPOV PUALO poll PE TIS ATAVTIGELS GOG
Ko emroyial!!
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